



民警提示好“时尚”

您Hold住了吗?

本报讯 “哇!你们看这民警提示好‘时尚’,还用了‘Hold住’这样的网络词语。”近日,在达城凤凰山黄桷树附近出现了一则民警提醒市民共同“Hold住安全”的宣传标语,引起众多市民关注和热议。

昨日,记者来到凤凰山黄桷树下,看到今年元九登高前市公安局发布的民警提示,提示中一句“以便我们共同Hold住大家的安全”引来了很多细心市民的关注。“以前看到的民警提示都很严肃,这提示语还蛮特别的。”市民杜先生每天晨练都会看到这则标语,并关注这则标语很多天了,虽然标语的主要意思是提醒

市民有序登山注意安全,但换了一种方式提醒,感觉温馨多了。与杜先生有同感的朱女士也认为,这样的标语比较有亲和力,市民也容易接受。

随后,记者从达州市公安局了解到,此提示是市公安局治安支队一80后小伙编写的,主要是为了提醒市民注意元九登高安全,标语中之所以有一些网络时尚语,主要是为了表现出温馨、活泼的感觉,让市民更能接受,进一步拉近警民距离。

走访中,记者还发现,元九登高当天凤凰山上一些商家贴出的广告、横幅等已撤走。(本报记者 刘民婕 洪叶)

大年后烟花更难卖 全部放掉“听个响”

安监提醒:不要长时间存放

本报讯 元宵一过,热热闹闹的春节结束了。近日,记者走访发现,今年春节期间烟花爆竹的销售情况不大景气,虽然各零售点趁着元宵节抓紧“吐货”,但大部分零售点的烟花爆竹还是没能售完。同时,很多市民手中还留有一些未燃放的烟花爆竹,也成了居民家中的“定时炸弹”。相关部门提醒,零售摊点和市民家中留存的烟花爆竹切不可随意处理,否则可能引发安全事故。

小贩: 卖不完放掉“听个响”

昨日,记者走访达城中心广场、珠市街等烟花爆竹小摊点发现,虽然大年已过,但仍有一些小商贩在兜售烟花爆竹。“今年烟花爆竹生意惨淡,剩下很多存货。”在达城中心广场附近销售烟花爆竹的肖先生告诉记者,元宵节前,他就开始降价销售,但销售情况并不乐观。

当记者问如何处理存货时,肖先生表示,这烟花爆竹属于易燃易爆品,不好收藏,准备过几天将剩下的运回老家送给亲朋,全部放掉“听个响”。

市民郑女士告诉记者,春节前她一时冲动购买了很多烟花放在家里,后来得知燃放烟花爆竹污染环境,便迟迟没有燃放,年过完了,准备清明节回老家时带回去。

安监: 请妥善处理烟花爆竹

随后记者采访了通川区安监局,一工作人员提醒,烟花爆竹属于易燃易爆品,如不妥善处理可能会引发严重安全事故。万一家里发生煤气泄漏或电线短路等意外,极有可能导致烟花爆竹爆炸。因此,烟花爆竹买回家尽量不要长时间储存,以免因存放不当发生意外。

(本报记者 刘民婕)

资料图片



专项整治三个月 严打侵害哥的违法行为

本报讯 昨日,记者从市公安局了解到,达州警方针对出租车司机实施的违法犯罪行为进行了专题研究,并将于近期开展为期三个月的专项整治行动,重点打击针对出租车司机实施的抢劫、故意伤害、寻衅滋事等违法犯罪行为,全力维护出租车司机的正当合法权益,保障达州出租车

行业的治安环境平稳有序。近年来,达州警方加大打击力度,采取有力措施严厉打击针对出租车司机实施的违法犯罪行为,取得了显著成效,治安刑事案件呈逐年下降的良好态势。

(本报记者 程序)

盗窃摩托车被车主发现后,小偷害怕被送到公安机关竟当众自残——冲撞台阶头破血流,吞下一粒钢珠,又手持匕首大吼:“我有艾滋病,谁报警,我杀谁!”20日,大竹县竹阳北区派出所民警在群众的协助下,将该小偷缉捕。

头撞台阶 口吞钢珠 行窃遇失主 小偷当众自残

当日下午6时许,大竹县竹阳镇某酒店厨师陈先生下班后,到路边摩托车停放处取摩托车时,发现一名年轻男子正在撬自己的踏板摩托车,陈先生立即上前制止,“你在做啥子?”陈先生大吼一声冲上前,不料,犯罪嫌疑人蒲某突然迅速跑到路边,用头猛撞台阶致头部鲜血直流,并从裤袋里掏出一把约10厘米长的匕首,抹上头部血后,左手从另一裤袋里掏出一截针头和一颗钢珠吞下,接着,蒲某用匕首对着陈先生和围观的路人叫嚣:“我有艾滋病,哪个敢报警抓我,我就杀谁!”

几分钟后,接到群众报警的大竹县竹阳北区派出所民警迅速赶到现场。为避免伤害附近群众,民警疏散围观群众后,将嫌疑人蒲某团团围住,并劝说其放下匕首,待其情绪稳定后,民警趁其不备,从背后冲上去将其双手控制夺下匕首。随后,该男子被民警送往医院救治。该男子自称患有艾滋病是否属实,还需医院做进一步检查。

目前,此案还在进一步调查中。(唐远见 本报记者 李泽希)

《船头压大石 渡船“带病”过河?》后续 大石已搬 “带病”渡船停业检查

记者追踪

本报讯 由于船体行驶时间向左倾斜,达州城区一艘渡船船主在船头放上3块共计约半吨重的大石头,以保证行驶稳定,却让乘客十分不安(本报曾报道),昨日记者再次走访渡口了解情况。

昨日上午,记者再次来到二马路渡口处看到,该渡船停靠在岸边并没有营业,船头处堆

放的3块大石头已拆离,而旁边另一艘渡船内陆陆续续有乘客走下来。随后,记者到达州市海事局了解相关情况,海事局相关负责人称,已派遣工作人员进行核实,确认情况属实。目前,海事局已对该渡船进行处理:责令船主立即移开船头大石,扣除该渡船部分燃油补贴费用,另外这艘渡船还将暂时停业,接受全面安全检查,达标后方能重新上岗。而该航线目前另有两艘渡船营业,不会影响市民的正常出行。

(本报记者 李泽希 刘晋江)

家豪摩托市场 高薪诚聘

达州市家豪摩托市场主要经营摩托车、电动车、三轮车、自行车及摩托车配件;位于达城未来经济商贸中心——杨柳产业园区,占地40亩,投资3亿元;是引领泛川东地区摩托、配件行业的“航空母舰”;是汇集全国一、二线品牌摩托车及配件厂商入驻的“轴心商圈”;年成交额计划达30亿元。

广纳巅峰人才,家豪是你的天空。家豪尊重和爱护各类专业人才,积极为各类人才提供广阔的发展空间,拥有社保、旅游、年终奖金等福利待遇和学习培训深造的机会,现诚聘以下英才加盟:

营销总监 传媒部经理 摩托车营销部经理 广告设计师 招商主管 总经理助理 报建员

一经录用,待遇从优。

简历发送至邮箱:979980803@qq.com 联系人:刘小姐

联系电话:0818-2299555、2286111 面试地址:达县南外城市坐标10-B5

家中非法生产爆竹 村民举报窝点被端

本报讯 为了利益不顾危险,万源市玉带乡一中年妇女张某竟在家中非法生产烟花爆竹。日前,该制造窝点被端,整天提心吊胆的村民们说,这下终于可以睡个安稳觉了。

近日下午,一村民向万源市草坝派出所举报,称玉带乡村民张某在家私自非法大量生产烟花爆竹。接报后,民警立即赶赴现场端掉了此窝点。据周围村民介绍,一段时间以来,张某在家非法生产烟花爆竹,大家生怕引起意外爆炸,终日惶恐不已,但又碍于情面,不好出面规劝。

鉴于夜间清理现场存在危险性,警方当晚封锁现场后安排民警看管。第二天上午,经现场查看,民警发现张某家堆放着一些烟花爆竹成品及半成品,配料、装药、上引线、裹爆竹筒、

包装等生产工具一应俱全,“就是没有见到任何安全消防设施。”民警告诉记者,当场查获各类烟花爆竹若干件和一批硫磺、铝粉、高氯酸甲等原料,“现场原料一旦发生爆炸,不仅整个房屋会被夷为平地,还会殃及附近民房。”

办案民警介绍,春节前后,许多略通烟花爆竹制作方法的村民,由于认识不到非法生产的危险性,或存在侥幸心理,非法制造烟花爆竹。他们大多把制造场地设在家里,一旦发生意外,将会带来无法挽回的后果。警方希望相关人员认清非法制造烟花爆竹潜在的危险性,从根源上杜绝此类惨案发生。

目前,张某已被行拘,该案正在进一步审理中。

(李代勇 本报记者 向也)